

Отчет
о проведении четвертого этапа московской студенческой Чир лиги

Дата проведения: 13.05. 2022 г.

Место проведения: Гостинный двор.

Участники: команды Сеченовского университета и команды 15 вузов Москвы

Приглашенные: обучающиеся и сотрудники Сеченовского университета и представители 15 вузов.

На территории Гостиного двора в рамках Всероссийского форума «Здоровье нации – основа процветания России» состоялся четвертый этап Московской студенческой Чир лиги.

Соревнование по чирлидингу и чир-спорту – всегда фееричное зрелище, всегда праздник и всегда радость, которую дарит танец, молодость и красота. Чир лига проводится в четыре этапа ежегодно.

Организаторы мероприятия – Федерация Чирлидинга Москвы, студенческий спортивный клуб «Феникс» и Сеченовский университет.

Более 2000 участников из 15 вузов Москвы соревновались в номинациях: чирлидинг – группа (женская, смешанная), чирлидинг стант (женский и смешанный), чир–хип–хоп (группы и двойки), чир–джаз (группы и двойки), чир-данс-шоу и тд.

И им было чем заслужить высокие оценки судей и восторженные аплодисменты зрителей! Блестящая техника исполнения элементов, сложные акробатические трюки, яркие костюмы и искренние эмоции никого не оставили равнодушным.

У болельщиков, которые не смогли поддержать свои команды в зале, была возможность следить за их выступлениями с помощью трансляции в социальной сети Вконтакте и онлайн–роликами.

Мастерство наших ребят было высоко оценено жюри. В номинации «чир–хип–хоп группа» серебро досталось команде MANTRA.

Также команда PHOENIX взяла бронзу в номинации «чир–джаз группа», серебро в номинации «чирлидинг – стант смешанный».

Победители и призеры во всех номинациях удостоились кубков, медалей и дипломов. Вручение «Приза зрительских симпатий» стало уже традицией, и этот этап не стал исключением. Для этой номинации был подготовлен отдельный кубок, а победители выбирались голосами зрителей в сети.

В ходе соревнований проводилась фото и видео съемка.

Общее количество участников Чемпионата — 3 575 человек. Из них 2 680 обучающихся.

Начальник отдела молодежной политики
и воспитательной работы
Управления по работе с молодежью



С.М. Астахова

Отчет
о проведении спортивного праздника «Сеченовская осень на Буревестнике»
в рамках мероприятия «Ярмарка спорта»

Дата проведения: 18 сентября 2022г.

Место проведения: стадион «Буревестник»

Участники: обучающиеся университета 1-6 курсов

18 сентября 2022 года на стадионе «Буревестник» в рамках мероприятия «Ярмарка спорта» прошёл спортивный праздник «Сеченовская осень на Буревестнике», направленный на популяризацию и развитие студенческого спорта и выявление перспективных спортсменов — кандидатов в сборные команды университета.

Во время Ярмарки спорта проходила сдача норм ГТО и Фестиваль уличной культуры, организованный при поддержке Федерации воздушно-силовой атлетики России. Перед началом соревнований прошла совместная разминка под задорную музыку.

Более 140 человек участвовало в сдачах норм ГТО. Более 10 спортивных секций на протяжении всего дня проводили мастер-классы и открытые тренировки для всех желающих студентов Сеченовского Университета.

В рамках Ярмарки Спорта на стадионе «Буревестник» проходил экстрим-фестиваль «Уличные Культуры 2022». Фестиваль проходил на 3-х площадках, которые заранее были собраны на стадионе. Состязание по ворк-ауту стало первым из уличных видов спорта. Спортсмены не просто выполняли гимнастические упражнения на турниках и брусьях, но и сочетали различные элементы из статики и динамики.

Чуть позже стартовали состязания по паркуру, для которых была выстроена полоса препятствий, поскольку паркур - это вид спорта, где препятствия преодолеваются с помощью прыжков за короткий промежуток времени. Зона паркура собрала не меньше зрителей, чем зона ворк-аута, потому что этот вид спорта выглядит агрессивно, но завораживает необычными прыжками.

Однако большинство зрителей собралось у сцены, где состоялся баттл по брейк-дансу. Брейк-данс не так давно стал олимпийским видом спорта, именно поэтому в баттле участвовали и дети, и взрослые, а самому юному участнику состязания было меньше 10 лет!

Баттл проходил в 2-х группах – juniors и взрослые, каждая из групп делилась на тех, кто проходил отбор и тех, кого пригласила поучаствовать Федерация по брейк-дансу. Зрителей притягивала не только музыка, но и удивительные спортсмены, которые с лёгкостью выполняли сложные акробатические трюки.

Общее количество участников – 1650 человек, из них студентов 1600.

Во время проведения мероприятия велась фото и видео съёмка.

Начальник отдела молодежной политики и
воспитательной работы Управления по
работе с молодежью



С.М. Астахова

Отчет.**О проведении X Ежегодного Открытого Турнира по правилам Ашихара-каратэ**

Дата проведения: 8-9 октября 2022 г.

Место проведения: Стадион братьев Знаменских (г. Москва, улица Стормынка 4с1)

Участники: коллегия судей из Федерации Ашихара-каратэ, представители Ассоциации студенческих спортивных клубов России, команды ВУЗов России, Студенческий спортивный клуб Первого МГМУ им. И.М. Сеченова, сотрудники Отдела молодежной политики и воспитательной работы.

8 и 9 октября в Москве, на стадионе братьев Знаменских, состоялись 10 юбилейные международные соревнования по правилам Ашихара-каратэ «Phoenix challenge», организатором которых стал Сеченовский Университет.

В фестивале могли принимать участие самые юные спортсмены от 6 до 11 лет, которые уже в столь юном возрасте могли побороться за призовые места и показать всем, на что они способны.

На первенстве же выступили юноши и девушки от 12 до 17 лет, чьё мастерство и стремление к спорту всех приятно удивило.

А на татами побороться и показать высший пилотаж вышли обучающиеся из 17 вузов 9 субъектов Российской Федерации. Всего на состязания заявили 206 спортсменов.

Этот год был юбилейным, от чего уровень организации стал намного лучше и вышел на новый уровень, чтобы как участники, так и зрители смогли получить максимальное удовольствие от мероприятия. В этом году ещё была добавлена новая дисциплина — ката (одиночное и командное).

Было видно, как все спортсмены долго готовились к этим дням, а их огонь в глазах и жажда к победе чувствовались даже на онлайн-трансляциях, которые работали в те дни. Нельзя не подметить также прекрасную атмосферу спорта, которая витала на этих соревнованиях, те искренние эмоции, переполняющие всех в те дни, как участников, так и болельщиков — это настоящий показатель хорошего результата

Безусловно, заставили гордиться нас всех спортсмены секции ашихара-карате под руководством Ш.Ш. Цурцимия — тренера и, по совместительству, директора студенческого спортивного клуба «Феникс». Ребята выложились на все 100%, показав достойный результат, свои умения и волю к победе!

Итоги

Победителем фестиваля стала Школа боевых искусств Рамила Гасанова. Первенство выиграла Московская федерация ашихара карате.

Победителем турнира в общекомандном зачете стал Московский областной государственный университет.

Команда Сеченовского Университета, которая была представлена 11 студентами, заняла пятое место. К сожалению, спортсменам нашего вуза не удалось подняться на пьедестал почета.

В завершение прошло торжественное награждение, вручение кубков, медалей и грамот и фотосессия победителей. Во время мероприятия производилась фото и видео съемка.

Общее количество участников – 2250 человек, из них - 2150 студентов.

И.о. начальника отдела молодежной политики
и воспитательной работы
Управления по работе с молодежью



Т.Е. Лежнина